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Př́ıklad 1. Najděte (a implementujte a ověřte funkčnost) operátory:
√
X,
√
Y ,
√
Z,
√
H

Př́ıklad 2. Najděte obvod realizuj́ıćı transformaci

|x〉|y〉 7→ |βxy〉 =
|0y〉+ (−1)x|1ȳ〉√

2
.

Př́ıklad 3. Najděte obvod, který prohod́ı dva vstupńı kubity.

Př́ıklad 4. Najděte obvod, který prohod́ı dva vstupńı kubity, a ve kterém lze
použ́ıt brány CNOT jen jedńım směrem.

Př́ıklad 5. Deutch̊uv-Jozs̊uv algoritmus vyžaduje předpoklad, že funkce, kterou
zkoumáme, je balancovaná, nebo konstantńı. Změňte tento algoritmus tak, aby
vyžadoval jiný (př́ısněǰśı předpoklad) a zároveň zkoumanou funkci jednoznačně
definoval. Tj. nejen balancovaná/konstantńı, ale aby bylo možné z výstupu al-
goritmu (ve většině př́ıpad̊u) určit př́ımo funkčńı předpis.

1


